

台媒曝王力宏将暂退娱乐圈3到5年,怕李靓蕾再爆料将不再单独见面

王力宏与李靓蕾的离婚风波从2021年底跨年到2022年初,目前来看,双方并没有和平解决的意思,在李靓蕾多篇小作文爆料王力宏出轨等行为后,王力宏的口碑早已尽失,他本人也公开道歉并宣布暂时退出娱乐圈,至于时间是多久,王力宏并没有详说。

1月19日,台媒再次爆料王力宏最新消息,报道称王力宏打算休息3到5年再出发,而这段时间他虽然思儿女心切,但会听从律师建议,不愿在有监视摄影的镜头前与李靓蕾单独见面,不想再有直接冲突引发第三季爆料的“蕾神之锤”。

而友人安慰他演艺事业最终还能“逢凶化吉”,王力宏也欣然接受,如此说来,王力宏暂时不回击的原因恐怕是怕李靓蕾再爆料,也避免双方再正面冲突。

此前,王力宏接受完隔离前往“吾疆”看望三个孩子,由于此行带

了3名陌生男子,王力宏还要求李靓蕾将家中监控关掉,这也导致李靓蕾未允许王力宏回家看望孩子,双方也因此展开新一轮的爆料,李靓蕾为了还击甩出了王力宏买水军的“证据”。

而粉丝为了挽回王力宏的口碑,则曝光了王力宏带着玩具前往家中的画面,还称是李靓蕾将王力宏拒之门外,对此,李靓蕾则公开了双方签订的离婚协议,表明未经双方同意是不能带陌生人探视,王力宏违反协议带陌生男子回家,究竟是为了自保还是为了抢夺孩子,目前谁也不清楚。不过经纪人表示,这三名男子是助理、保安与员工。

另外,原本王力宏打算让黑人陈建州跟着一起回家,但李靓蕾觉得黑人长得高大,三个孩子也从没见过他,所以拒绝让黑人陪同,目前是允许侯佩岑跟着王力宏回家

看孩子,也欢迎王力宏独自回家看孩子,王力宏对此并没有正面回应,目前行踪也不得知。

台媒也报道了王力宏不单独回家看孩子的原因,王力宏对李靓蕾已失去了信任,其次也是防止李靓蕾有意外的举动,希望有第三个人在场作证,而在李靓蕾一次次爆料后,王力宏并没有对她产生恨,只是很害怕,这恐怕也是王力宏不敢单独见李靓蕾的原因。

至于李靓蕾为何迟迟不公开王力宏出轨的证据,这个暂且不得知,究竟是没有证据,还是想握有王力宏的底牌?台媒报道称,李靓蕾的证据可能不合法,所以暂时无法公开。

只能说,如果李靓蕾一次次发长文又不公开证据的话,事情或许会出现反转,目前也有不少网友保持中立的观点,毕竟关于王力宏出轨等行为,也都是李靓蕾的文字表



达,缺少证据做支撑,另外,如果王力宏拿不出证据证实自己的清白,即便他暂退娱乐圈3到5年躲避风头,恐怕到时候想回归也不是件容易的事。

另外,被牵扯进来的By2成员孙雨,接下来会不会拿出证据证明自己的清白,会不会再次回击李靓蕾,这也是网友比较关心的,也希望这件事能尽快告一段落。

61岁琼瑶女郎突然离世,曾与林青霞齐名,31岁抛下医生丈夫出家

1月19日凌晨,台媒报道,上世纪80年代歌影双栖女星刘蓝溪辞世,终年61岁。

刘蓝溪是一代琼瑶女郎,1991年息影剃度出家,法号“道融”,她的妹妹向媒体证实了这一不幸消息,“道融法师于2022年1月10日于旧金山智藏寺圆寂。”

妹妹形容,道融法师以卧佛之姿圆寂,面容安详,身体柔软,肉身不坏,空中并现彩虹……

刘蓝溪是一代玉女,与林青霞、吕秀菱等琼瑶女郎齐名,曾演出多部琼瑶电影,她常与吕秀菱搭档出演同一部片,如《聚散两依依》《却上心头》等,吕秀菱是女主角,刘蓝溪担任女配角。

刘蓝溪16岁时参加歌唱比赛出道,24岁嫁给医师,婚后开始接触佛法,31岁得到丈夫成全剃度出家,从此离开演艺圈,专心修行。

刘蓝溪是校园民歌时期的歌手,她的首张唱片《夕阳恋曲》相当畅销,她形象清纯、嗓音甜美,深受粉丝喜爱,陆续又推出《风儿别敲我窗》《野姜花的回忆》《小时候的愿望》《又是轻轻的风》等专辑,还曾赴日发展,发行三张日文单曲。

其中,《微风细雨》一曲收录于1979年刘蓝溪发行的专辑《夏夜》中,该歌曲曾被邓丽君、王菲等人翻唱,连刘德华也演唱过摇滚版本,足见刘蓝溪的魅力。

刘蓝溪虽被琼瑶看中,主演多部文艺电影《云且留住》《聚散两依依》《梦的衣裳》《却上心头》《燃烧吧火鸟》……但因为同期有林青霞、吕秀菱两位大美人(下图),刘蓝溪只能饰演小家碧玉、女主角闺蜜等角

色,被封“永远的第二女主角”。

上世纪80年代,刘蓝溪到香港发展,担任电影《邪完再邪》的女主角,可惜票房一般,翌年返回台湾拍摄《亮不亮没关系》,同样演女主角,但票房依旧无起色,令刘蓝溪深感挫败。

拍完《亮不亮没关系》,24岁的刘蓝溪嫁给了34岁的内科医师梁荣基。

婚后第二年,梁荣基到美国进修糖尿病相关课程,刘蓝溪跟随丈夫搬到当地,在丈夫的鼓励下,刘蓝溪开始钻研佛法。

后来,梁荣基完成医学课程后离开美国,刘蓝溪却选择留在当地的法云寺跟随师傅学佛。

学了5年佛法,刘蓝溪获丈夫成全,剃发出家,她落发时,父母亲在场见证,陪伴她完成仪式。

刘蓝溪曾在访问中表示,她接触佛法的第一年就已经想要出家,但遭到家人阻止,此后她不断写信给父母,希望得到他们的支持,最终花了5年时间,才在丈夫和父母的同意和见证之下,如愿剃度为尼。

刘蓝溪出家,梁荣基医生另组家庭生儿育女,他曾在访问中大赞道融法师伟大。

刘蓝溪出家后,不少影迷关心其状况,她受访时表示,学佛使她每天过得快乐、知足,连做梦都会笑。

刘蓝溪坚定学佛的决心,即使在出家初期每天要煮200多人的大锅菜,她也努力适应。

回首过去演艺圈的点滴,刘蓝溪以“过眼烟云”形容,她感谢粉丝的喜爱,“如果能活在别人心中,也是珍贵的经历”。



周杰伦官宣三胎喜讯!

昆凌撩开外套炫出大孕肚,肚皮圆滚滚似皮球



近日,面对此前网上盛传昆凌三胎传闻消息,周杰伦刚刚在社交平台上晒出一张昆凌孕肚照,并配文表示原本想等生下再

公布,现在瞒不住了,言语间掩藏不住十分高兴。

照片中昆凌白色大衣脚踩夸张棉鞋。紧身衣透出明显孕肚,而她手摸孕肚一脸幸福,虽然孕肚显眼但是她双腿仍然纤细,似乎并没缺乏身材管理。而周杰伦则在一旁双手大张姿势夸张表情逗乐,乍一看似乎在保护母子二人,两口子画面十分温馨有爱。

随后昆凌本人也晒出一张一家四口比心的照片公布喜讯,照片中周杰伦与昆凌各自手牵儿女,一家人仰望天空幸福满满。

原本就在前段时间她怀孕的痕迹就已经很明显了。昆凌晒出自己在周杰伦的生日派对上的合照中,她身穿一件毛绒外套上身显得十分臃肿,但两条腿还是很纤细,脚上穿着保暖十足的雪地靴。

甚至就在前两天他们2个结婚纪念日的时候,昆凌晒出的照片中,只见她身穿一件黄色的长裙,吹将裙子吹了起来,肚子似乎也有些大,但是在海面上风吹着裙子所以比较容易让人混淆,看起来不像是因为肚子大。

但是就在12月初的时候,昆凌的身材还是十分苗条,即便是穿着紧身的针织衫也丝毫看不出她的孕肚,状态还是似少女一般。

周杰伦和昆凌结婚7年恩爱如初,无论是对孩子还是对老婆,周杰伦的言行都可以称得上“宠爱”两个字。昆凌作为妻子和妈妈,对这个家庭也一直用心无私付出,三胎宝宝的到来无疑让这个家庭更加美满幸福。

85岁谢贤从影六十载首夺影帝!

击败刘德华与儿子谢霆锋拿下最佳男演员奖

18日,香港电影评论学会大奖获奖名单公布,85岁谢贤击败谢霆锋和刘德华,凭借电影《杀出个黄昏》获得最佳男演员奖。

85岁高龄的他,接受采访时透露:“多谢香港电影评论学会,多谢《杀出个黄昏》前前后后所有人,子彬导演、编剧静怡,还有那个傻傻的监制家栋,我一定请他们去六星级酒店喝咖啡,最想多谢我拍档冯宝宝,跟她一起拍就有火花,希望将来再有合作机会,祝大家身体健康。”言语间的豪迈,令人感慨风采如昔。

“香港电影评论学会大奖”是专属于香港电影人的盛典活动,此活动旨在通过理性的讨论和交流,用以表扬香港电影的表现以及对香港电影人为香港电影做出的贡献与成就的表彰。入围该奖项角逐的三名候选人分别是刘德华、谢霆锋和谢贤这三人。有趣的是这三人的年龄分别代表了三代香港电影人,1936出生的谢贤比刘德华年长25岁,1961年出生的刘德华比1980年出生的谢霆锋年长19岁。

谢贤曾经是香港娱乐圈最红小生,经历了从粤语片到国语片,从黑白片到彩色片的时代变迁。现在很多人叫谢贤,都是叫“谢霆锋的爸爸”;但是在上个世纪90年代末,也就是谢霆锋刚出道的时候,大家都叫谢霆锋是“谢贤的儿



子”。其实在香港,谢霆锋在不一定比谢贤有名。

谢贤被认为是花花公子,他的人生极尽精彩丰富。谢霆锋并不是谢贤和原配生的儿子,而是和第二任妻子狄波拉生的。狄波拉是70年代第一位港姐冠军,人称“拉姑”,在香港也相当有名。

谢贤和狄波拉于1995年宣布离婚,人生总是有得有失,有失有得,谢贤,谢霆锋,失去了圆满的家庭,却得到了事业上的辉煌,现在,谢贤借着电影《杀出个黄昏》,拿了个最佳男演员奖,对85岁高龄的谢贤来说,也是对他人生的一大肯定。